

## Відгук

на освітньо-професійну програму 291.00.01 «Суспільні комунікації»  
галузі знань 29 Міжнародні відносини  
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та  
регіональні студії»

Факультету права та міжнародних відносин  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Подана на відгук освітньо-професійна програма розроблена з метою формування професійних компетентностей майбутніх висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародних відносин, необхідних для практичної діяльності, вивчення основ організаторської та управлінської діяльності. Освітньо-професійна програма забезпечує єдиний комплексний підхід до організації фахової підготовки, системності, безперервності й наступності освіти студентів.

В освітньо-професійній програмі чітко визначена предметна область, а саме: об'єкт вивчення, основний фокус освітньої програми та спеціалізації, особливості програми.

За результатами втілення в життя освітньо-професійної програми студенти будуть здатні вирішувати професійні задачі у сфері міжнародних відносин та світової політики; аналізувати та оцінювати ситуацію на міжнародній арені і знаходити відповідні рішення з чітким визначенням способів врегулювання кризових ситуацій; виконувати інформаційно-аналітичну роботу; здатні на основі інформаційно-аналітичних матеріалів міністерств і відомств, агенцій, відповідних зарубіжних структур, спираючись на вітчизняний та світовий досвід інформаційно-аналітичного забезпечення зовнішньополітичного, зовнішньоекономічного курсів держав моделювати ситуації міжнародних відносин.

Отже, зміст, структура й оформлення освітньо-професійної програми 291.00.01 «Суспільні комунікації» галузі знань 29 Міжнародні відносини за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», розроблена робочою групою Факультету права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса Грінченка відповідає вимогам, що висуваються до такого виду робіт і цілком може бути рекомендована до практичного застосування в учбовому процесі.

Головний радник

Міжнародного центру перспективних досліджень (МЦПД),  
кандидат наук з державного управління

В. О. Філіпчук

Виконавчий директор МЦПД



О. П. Голубєва